

Педагогом надо родиться

Трудовой стаж заслуженного учителя РФ Любови Поплавской из Чернянки составляет более полувека.

28 августа Любовь Поплавская получила свидетельство о занесении в Книгу почёта Чернянского района. Наш разговор то и дело прерывается поздравлениями: с тёплыми словами к Любови Павловне подходят коллеги, знакомые, бывшие ученики. За 50 с лишним лет в профессии последних у неё немало.

В 1969 году после окончания Валуйского педагогического училища она, сама чернянская, пришла на работу в Ковыленскую школу. Работала учителем начальных классов и одновременно училась на филологическом факультете Белгородского педагогического института им. М. С. Ольминского. Через два года молодой перспективный педагог уже стала завучем ковыленской восьмилетки.

Ещё через два года случился счастливый брак с чернянцем Александром Поплавским, тоже педагогом. Работать вместе молодые супруги продолжили уже в Чернянке. Об Александре Поплавском, преподавателе физической культуры и тренере, со временем чернянцы скажут: «Человек-оркестр районного спорта».

Любовь Павловна в райцентре работала старшей вожатой Чернянской средней школы, затем воспитателем в интернате. А потом на долгие годы её родной школой стала чернянская средняя школа № 1. Здесь Любовь Поплавская вела занятия в начальных классах, преподавала русский язык и литературу, работала завучем.

Затем Любовь Павловна перешла на должность заместителя начальника районного управления образования. Здесь она работает и по сей день, возглавляя центр по работе с одарёнными детьми.

— Именно тем, что занимаюсь нашими такими замечательными ребятами, мне нравится моя работа, — говорит Любовь Поплавская.

За многие годы добросовестного труда в сфере образования Любовь Павловна была удостоена в 2001 году почётного звания «Заслуженный учитель РФ», награждена медалью «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени.



— Педагогом надо родиться или им можно стать? — спрашиваем Любовь Поплавскую.

— Наверное, надо родиться. Я с детства играла «в школу», благодарна всем своим учителям и помню каждого. Это были люди, которые пришли в школу с фронта к детям послевоенного времени. И относились они к нам очень бережно, так, что мне хотелось в чём-то походить на каждого из них.

У Любови Павловны тоже есть ученики, которые по её стопам пошли в педагогику. Как учитель с многолетним опытом она никогда не отказывает молодым коллегам в добром совете.